

## Sofocure+Daclacure / Софокур+Даклакур

При заказе курса по предоплате – скидка 3000 рублей!

~~Цена~~ Дока без рейтинга  
10000,00 р.

[Задайте вопрос по этому товару](#)

Производитель [Emcure Pharmaceuticals](#)

**Подробная информация о препарате** Как осуществляется доставка и оплата SOFOCURE DACLACURE? SOFOCURE DACLACURE препарат направленный на сдерживание вирусных белков, который сейчас активно применяется в лечении гепатита С у взрослых.

Если вам необходимо лекарство SOFOCURE DACLACURE, то сделать это Вы можете в нашей интернет-аптеке "Софосбувир". Внимание данное лекарство применяется для лечения Гепатита С только у взрослых, перед применением необходима консультация специалиста и ознакомление с инструкцией по применению.

Данное лекарство с содержанием софосбувира и даклатасвира в нашем каталоге – абсолютно оригинальные таблетки, которые выпустили в Индии. Наша аптека гарантирует лицензированность своих препаратов и их соответствие международным нормам качества. С SOFOCURE DACLACURE пациент имеет возможность, наконец, получить исцеление от недуга, гепатита.

В нашем каталоге вашему вниманию мы предлагаем препарат SOFOCURE DACLACURE в упаковке из 28 таблеток, рассчитанный на месячный курс приема софосбувира и даклатасвира.

Подлинность препарата SOFOCURE DACLACURE в нашей аптеке не вызывает сомнения поскольку поступает к нам напрямую от производителя – фармацевтической компании Emcure (Индия).

### **Преимущества SOFOCURE DACLACURE**

Препарат SOFOCURE DACLACURE обладает самым главным преимуществом – эффективностью. Ее лекарственное средство доказало в том числе на клинических испытаниях. Сейчас SOFOCURE DACLACURE доказывает результаты этих испытаний уже на пациентах, которые благодаря софосбувиру и даклатасвиру смогли забыть о гепатите. Другое не маловажное преимущество лекарства – цена. По сравнению с другими лекарствами направленными на борьбу со страшным недугом SOFOCURE DACLACURE не так сильно бьет по карману и находится в пределах досягаемости. В совокупности двух этих качеств Софокур и Даклакур получило свое признание как среди врачей, так и среди больных.

### **Отзывы о SOFOCURE DACLACURE**

Как уже было сказано выше SOFOCURE DACLACURE удачно прошел клинический испытания и теперь доказывает свою эффективность на пациентах. Реальные зараженные гепатитом С уже по достоинству оценили данное лекарство. Реальные отзывы испытавших данный препарат на себе в основной своей массе положительные, что только лишний раз подтверждает эффективность SOFOCURE DACLACURE.

### **Описание SOFOCURE DACLACURE**

SOFOCURE DACLACURE относится к препаратам нового поколения. Именно он совершил настоящий прорыв в лечении Гепатита С. Его активный компонент – вещество, которое выполняет противовирусное действие называется Sofosbuvir. Оно блокирует все механизмы внутриклеточной репликации и не дает вирусу размножаться.

Как правило, софосбувир врач назначает принимать пациенту по 400 миллиграмм, то есть одну таблетку за день. Рекомендовано принимать лекарство вместе с едой или между приемами пищи. Таким образом, суточную дозу можно принимать как за один прием, так и за два. В комбинации с SOFOCURE DACLACURE обязательно применение других противовирусных лекарств в зависимости от

---

генотипа гепатита С.

Лекарство представлено в герметичных контейнерах, которые закрыты мембраной. Хранить SOFOCURE DACLACURE можно при температуре +15 +30 градусов Цельсия.

Применение SOFOCURE DACLACURE совместно с другими лекарствами может вызвать:

- бессонница;
- утомляемость;
- головная боль;
- высыпания на коже;
- потеря аппетита;
- анемия;
- диарея;
- раздражительность;
- гриппоподобное состояние.

SOFOCURE DACLACURE как и все другие лекарства предназначенные для лечения гепатита С запрещено применять:

- В период беременности и лактационный период;
- При возрасте пациента до 18 лет, в исключительных случаях и только после тщательного обследования допускается применение после 12 лет;
- При первых симптомах индивидуальной непереносимости компонентов препарата.

Как таковых побочных эффектов во время лечения замечено практически не было, они настолько редки, что носят скорее характер исключения. Возможно слабое появление слабости, тошноты или головной боли, но это не будет являться показанием к отмене препарата, поскольку проявляются слабо. Если же возникли какие-то другие проблемы на фоне терапии, то нужно незамедлительно обратиться к своему врачу.

В нашей аптеке трехмесячный комбинированный курс софосбувира и даклатасвира для лечения гепатита С будет выгоднее приобрести, нежели по одной упаковке.

Вы можете заказать данное лекарство в нашей интернет-аптеке напрямую от индийского производителя и уже через 2-6 дней получить столь необходимое лекарство. Мы доставляем лекарства по всей России с помощью "Почты России" и в более, чем семидесяти городах имеется собственная курьерская доставка, что сокращает срок получения Вами лекарств до трех дней! Оплатить лекарство Вы можете способом, который Вам удобнее: при получении лекарства на руки, не важно на почте или от курьера, либо по предоплате, что может позволить Вам получить скидку. Подробности выясняйте у наших менеджеров.

---